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1 (f المعرفة على  الدالة] [1 ;− ): كما يلي ∞+ ) ( )ln 1f x x= +.  

     ( ) 1 0
1

f x
x

=
+
  . متزايدة تماما f ومنه ;

2 (0u e= و ( )1 ln 1n nu u+ = +.   

n :0nuن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي ابره     ;.  

0nمن أجل      0 لدينا = 0u 0u  لأن ; e=.  

0nuنفرض أن      1 ونبرهن أن ; 0nu + ;  

0nuلدينا     1 ومنه; 1nu + ) وبالتالي; )ln 1 0nu + 1 أي ; 0nu + ;  

nإذن لكل      N∈ : 0nu ;.  

3(g الدالة المعرفة على ] [1 ;− ): كما يلي ∞+ ) ( )ln 1g x x x= + −.  

  :g اتجاه تغير الدالة دراسة    

    ( )
1

xg x
x

′ = −
+

  

)إشارة      )g x′  

  : gجدول تغيرات الدالة    

  

  

  

  

)إشارة    )g x.   

[لكل    [1 ;x∈ − ):  لدينا ∞+ ) 0g x ≤  

)ج أن المتتالية ااستنت   )nu متناقصة:  

 ( ) ( )1 ln 1 0n n n n nu u u u g u+ − = + − = ≤    

)ومنه   )nuمتناقصة.  
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      1284812)( 23 −+−= zzzzp.  

)2 ) أ) 1 ) ( 8)( 4 16)p z z z z= − − +.  

)(0  المعادلة حلول) ب    =zp.  

        iz 3221 iz و =− 3222 83  و =+ =z.   

  : ذات اللواحق على الترتيب  A، B ، C:نعتبر  النقط  ) 2

       iz 3221 iz و =− 3222 83  و =+ =z.  

 على الشكل الأسي العدد كتابة) أ   
32

31
zz
zz

−
−

  : على الشكل الأسي

      1 3 3

2 3

iz z e
z z

π−
=

−
.  

1:ج استنتالا )ب    3 3

2 3

iz z e
z z

π−
=

−
) معناه  ) ( )3

1 3 2 3

i
z z e z z

π

− = −  

 وزاويته Cبالدوران الذي مركزه Bصورة هي Aوهذا يعني أن        
3
π.  

  

 . تحقق المعادلة C وA ، Bلأن إحداثيات . صحيح )1

) لأن . خطأ )2 )2; 2; 1ED − − −
JJJG

) يوازي لا )2;2; 1n −
G

 

. لأن . صحيح )3 0AB CD =
JJJG JJJG

  

/ لأن . صحيح )4 /AI AB
JJG JJJG

  

  

  

    f (x) x 1 ln(x 1) ln(x 2)= + + + − +   

1 (
1

lim ( )
x

f x
⎯⎯→−

= −∞
;

.   

2 (
1

1lim ln limln 0
2x t

x t
x→+∞ →

+⎛ ⎞ = =⎜ ⎟+⎝ ⎠
 .  

     1lim ( ) lim 1 ln
2x x

xf x x
x→+∞ →+∞

⎛ + ⎞⎛ ⎞= + + = +∞⎜ ⎟⎜ ⎟+⎝ ⎠⎝ ⎠
  

3 (( )( ) 1lim ( ) 1 lim ln 0
2x x

xf x x
x→+∞ →+∞

+⎛ ⎞− + = =⎜ ⎟+⎝ ⎠
  

) ومنه     ) : 1y x∆ = ) مستقيم مقارب مائل للمنحنى + )fC عند ∞+ .  

)وضعية المنحنى       )fC بالنسبة للمستقيم ( )∆.  

    ( ) 1( ) 1 ln 0
2

xf x x
x
+⎛ ⎞− + = ⎜ ⎟+⎝ ⎠

) ومنه≻ )fCيقع تحت ( )∆.  
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  : f تغيرات الدالة ةسادر) 4
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)إشارة     )f x′  

  :تغيرات  الجدول    

  

  

  

  

  

)معادلة المماس ) 5 )T 0 عند النقطة التي فاصلتها=x:  

   ( ) 3: 1 2
2

T y x ln= + −  

)المنحنى ) 6 )fC يقطع حامل محور الفواصل في نقطة وحيدة فاصلتها αحيث   :

   0
2
1 ≺≺ α− ) . مبرهنة القيم المتوسطة(  

)رسم المنحنى ) 7 )fCنيما و المستق  ( )T و ( )∆.  
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